



海门临江新区聚集200多家生物医药企业,高技术人才纷至沓来——

荒地滩涂成创新沃土



2019年至2021年,关停化工企业32家,并完成全部25家沿江1公里内化工企业关停计划。

筑笼换绿,进一步加快推进沿江生态保护。近年来,新区通过以人的规划为核心实施产业规划、空间规划,形成“科技园区、创业校区、高尚社区、特色景区”四位一体产城融合发展模式,同时加快沿江生态建设和生活岸线修复,建成运行了1平方公里的玲珑湖生态运动公园。

如今的玲珑湖畔,咖啡厅、西餐厅、动画工作室、音乐会所、人才公寓、健身中心等傍水而设,临江正以玲珑湖为生态中心,描绘城景交融的绿色画卷。

科学规划,布局生物医药

思维腾挪、空间腾退迎来的是绿色新生,然而如何寻找新的产业落户成了新区面临的最大课题。

借鉴毗邻美国洛杉矶的尔湾小镇发展模式,临江新区放弃简单的“加工厂+税收”模式,以“产业+平台+资本”为发展路径,搭建起生物医药科创园、国际中小企业科技园、玲珑湾科教文创园等创新创业载体70多万平方米。引进百奥赛图抗体药物一站式研发平台、益诺思新药安评中心、沈化测评等功能平台,并成立基金领投科创

项目。构建了涵盖药物研发、原料药、医药制剂、片剂及医用新材料等较为完整的生物医药产业链,逐步形成以医药健康为主的产业发展格局。如今新区已聚集超200家生物医药企业。

“刚来临江那会儿,这里还没有多少企业入驻,人也很少。近些年园区发生了翻天覆地的变化。”中科基因是早期入驻临江新区的生物医药企业,谈及临江新区几年的变化,公司总经理助理曹雷感慨万千。

中科基因是一家专业从事与人类疾病、健康、身份识别相关的基因检测和分析的临床检测机构,系国家高新技术企业。曹雷介绍,企业近些年发展迅猛,目前已经建立了完善的一代测序、二代测序、三代测序和芯片检测平台,研发出1000多种临床实用的基因检测项目,在全国100多家医院得到广泛应用。

比中科基因晚一年入驻的珂玛麒生物科技有限公司,是一家致力于药物研发,可提供世界一流临床前药理药效评价的一体化服务型企业。“我们是从8个人的小企业,发展到现在几十人的规模。”珂玛麒生物科技主管姜世浩是一名“90后”,祖籍山东烟台,2018年来到科学城上班,今年已经在本地安家。他说,当初选择在这里发展,除了收入让他很满意,好的环境和配套设施也是非常重要的原因。

“下班以后的生活很丰富,聚餐、娱乐、健身……一点不比大城市差。”姜世浩笑着说。

筑巢引凤,打造人才高地

功以才成,业由才广。人才是产

业发展的主要根基和源泉,科技含量高的医药产业更是如此。

6月初,长三角药物高等研究院2023届毕业生成果汇报会在临江新区东布洲科学城举行。当天,85名硕士研究生和44名现代医药产业学院同学顺利毕业。“来临江三年,我深深爱上了这座科技人文小城镇。”刚参加完汇报会的张鹏与新区益诺思生物技术有限公司签订了就业合同,与他一起有意向留在临江的有近20位硕士研究生。

与蓬勃发展的生物医药产业相融合,数年来,依托高新区这样的平台,临江新区已培养集聚了一批以产业化为导向、产学研用结合的高水平药学专业人才。截至目前,临江新区成功引进院士合作项目4个、国家顶尖人才30名、中科院百人计划专家3名,省“双创人才”55名。“以产业聚人才,以人才兴产业。”临江新区管委会副主任黄霞介绍,如今常年在园区工作生活的有科学家近50人、博士200多人、各类创新创业人才5000多人。

安居才能乐业,临江新区致力于为一流人才创造一流生活环境。除了玲珑湖生态运动公园、东布洲长滩公园等滨江生态景观,临江新区高标准建设了艺术家街区、黑匣子剧场、美术馆等文化设施,并配套了一系列商业居住、休闲娱乐、教育医疗、餐饮服务等功能性基础设施,着力打造“1公里生活圈”。临江新区还出台了“人才公寓”配套政策,优惠出租出售。在教育方面,已经建成了一个国际幼儿园,还有一个东布洲教育文体中心,高中部计划明年招生开学。

本报记者 袁晓婕 黄天玲
本报通讯员 张咏梅

砸笼换绿,铺就最美底色

一边芦苇繁密,江水隆隆;一边水杉成林,草木葱茏。在临江新区江堤步行而行,心旷神怡。

看着眼前的景象,很难想像十年前这里是一片荒地滩涂。如今,江岸线变成风景线,依江而建的东布洲长滩公园绵延5.5公里,种植了3万平方米粉黛乱子草、1.8万棵水杉树,拥有5000平方米旱溪景观和6公里景观步行道等,形成了“杉的王国”“花的海洋”。游客纷纷感叹:“这边环境、人文等各个方面都很舒适,建议大家过来看看。”

临江本是传统的农业乡镇,拥有11公里长江岸线,最初的发展定位为“精细化工”。2009年初,临江新区积极转变化工产业定位,确立了“国际化、特色化、精品化”的发展理念,

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2023年8月7日10时至2023年8月8日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0513/10,户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于南通市开发区橡树湾33幢103室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价133万元,保证金26.6万元,增价幅度6650元及其倍数。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院
2023年7月6日

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2023年8月7日10时至2023年8月8日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0513/10,户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于南通市开发区龙田花苑72幢104室及车库B120室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价1102133元,保证金220426元,增价幅度5510元及其倍数。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院
2023年7月6日

遗失公告

▲周佳黎(父亲:周春林,母亲:时晓丽)遗失出生医学证明,证号:G320414670,声明作废。

▲袁婧遗失出生医学证明,证号:Q320646330,声明作废。



线上办理
请扫码

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

南通市市区国有建设用地使用权出让公告

通自然资规告出网
(2023)第22号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(http://www.landnt.com)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	固定资产投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起挂价(元/平方米土地)
M23027	黄海路北、芦泾路东侧地块	工业	专用设备制造业(环境保护专用设备制造)	9982.68	≥1.8	≥40	=6	≥500	30	50	231

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
M23027	2023年7月27日起, 2023年8月8日上午11时止	2023年7月27日起, 2023年8月10日上午11时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市自然资源网上交易系统《出让文件》,有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186,59001982。

南通市自然资源和规划局
2023年7月6日

海门建成现代化中小学生交通安全教育基地 直观感受风险 安全长记心中

宣传教育基地。

教育基地

突出情景体验,设置了模拟道路环境、VR体验装置、驾驶操作区等各项设施。道路场景模拟真实还原交通出行环境,更加生动、直观,使孩子们感受常见的交通风险点,理论与实际相结合,更好地实现知识迁移,避免学习的空洞和乏味。

教育

部门与校方探索打造了交通安全宣传教育课堂,由属地交警定期到学校利用教育基地带领孩子们在学习、体验、游戏中学习交通安全知识,增强交通安全意识。

以建设校园交通安全教育基地为契机,市公安局交警支队进一步优化“警+校”交通安全宣传教育工作机制,每年上半年学年开学之际召开交通安全管理工作座谈会,利用“开学第一课”、家长会等时机持续开展“小手拉大手”“交通安全七进”等活动。目前,还在部分学校试点成立“乐行·少年交警队”“少年宣讲团”,在交警部门的指导下自编“交通安全拍手操”,自导“文明交通情景剧”,以丰富多彩的交通安全宣传活动,浓厚校园宣传氛围,实现“教育一个学生、感染一个家庭、带动整个社会”。

教育基地

南通市公安局交警支队特约刊登

本报讯 (记者张亮 通讯员侯天骄)4日下午,市公安局交警支队在海门区三星镇举行三星小学交通安全教育基地启动仪式。该教育基地是海门区建成的首家现代化中小学生交通安全教育基地,也是我市第17家依托中小学校园建成的交通安全

教育基地。

教育

部门与校方探索打造了交通安全宣传教育课堂,由属地交警定期到学校利用教育基地带领孩子们在学习、体验、游戏中学习交通安全知识,增强交通安全意识。

教育

南通市市区国有建设用地使用权出让公告
(2023)第23号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	建筑系数(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起挂价(元/平方米土地)
M23025	新河东路东、新兴路北、民生圩北横河南	工业	纺织项目	3236.30	≥2.0	≥40≤60	/	≤6	≥600	30	50	270
M23026	通达路东、海垦路北、东方大道西、海业路南	工业	化学原料和化学制品制造	100034.22	≥0.9	/	≥43	≥6且≤10	≥450	50	1200	600

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
M23025、M23026	2023年7月27日起, 2023年8月8日上午11时止	2023年7月27日起, 2023年8月10日上午11时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市自然资源网上交易系统《出让文件》,有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186,59001982。

南通市自然资源和规划局
2023年7月6日

我市推行环保领域“学法减罚”

处罚与教育相结合,提供更优营商环境

本报讯(记者严春花 通讯员陈洁)记者5日从市生态环境局获悉,我市日前印发《关于在全市生态环境领域推行学法减罚促进企业规范治理的意见(试行)》,在全市生态环境领域探索实施学法减罚活动。这也是我市在全省生态环境系统中的率先探索。

该制度的一大亮点是将处罚与教育相结合,规定了适用范围、学习内容、考试形式、减罚幅度以及实施程序,特别明确了除不适用学法减罚的5类情形外,其余案件均可申

请学法减罚。当事人参加学法培训且考试成绩在60分以上的,在通过考试之日起一年内,相关培训及考试成绩可以作为减罚的依据,线上线下学法考法减罚最多分别可以减少法定最高罚款数额的2%和6%。

市生态环境局相关负责人表示,该制度是市生态环境局坚持“依法依规监管、有力有效服务”方针的又一坚实举措,不仅为各类市场主体提供了更优营商环境,也进一步激发了市场主体的活力与创造力,有利于促进全市经济的绿色高质量发展。

通州交通运输行业法律服务站启用 针对揪心事提供套餐式援助

本报讯(记者严春花 通讯员俞晓忆)开设交通运输行业法律服务站,是省交通运输厅今年11件为民实事项目之一。近日,江苏省交通运输行业通州法律服务站正式启用,旨在全力推动交通运输法治行业建设,提高法治服务能力和平水平。

江苏省交通运输行业通州法律服务站整合了本地交通系统法律服务资源,由区交通运输局、区交通运输综合执法大队相关科室业务骨干、法律顾问、普法志愿者等人员组成服务团队,针对交通从业人员重点关注和广大群众普遍关心的各类

“操心事”“烦心事”“揪心事”,一站式、处方式、套餐式提供法律咨询、法律援助、矛盾调解等多样化法律服务。法律服务站也承载了开展普法宣传、搜集社情民意、受理投诉建议等重要使命,全面打通法律服务“最后一公里”,推进“我为群众办实事”主题实践活动持续走深走实。

通州法律服务站将结合通州特色和行业需求,不断倾听群众、企业诉求,增强团队法律素养和服务能力,提升交通运输法律服务温度,以“小窗口”助力优化通州营商环境,构筑交通运输法治行业建设“大格局”